

Atlas – Oulun yliopiston maantieteen opiskelijat ry

PÖYTÄKIRJA

Atlaksen hallituksen 2. kokous

6.2.2020 klo 16:00, Kiltakommuuni

- 1§ Kokouksen avaus
- Avataan kokous klo 16:00.
- 2§ Laillisuus ja päätösvaltaisuus
- Laillisia ja päätösvaltaisia. Kokouskutsu laitettu sähköpostilistalle 29.1.
- Läsnä: Pauliina Järvinen, Elina Puhakka, Heta Martinmäki, Siina-Elina Sipilä, Samuli Taanila -16§, Arttu Mäkipää -21§, Tiia Kivirikko, Janne Kirjavainen -21§, Inka Hulmi, Petra Korhonen, Lotta Mattila, Aleksi Isoaho, Tom-Erik Toikka, Laura Raitavuo, Saara Hänninen, Olli Oinonen, Iida Seppälä, Kaapro Keränen, Anni Tuomaala -15§, Tanja Rautio.
- 3§ Työjärjestyksen hyväksyminen
- Hyväksytään työjärjestys.
- 4§ Pöytäkirjantarkastajien valinta
- Valitaan Saara Hänninen ja Heta Martinmäki.
- 5§ Edellisten kokousten pöytäkirjojen tarkastaminen
- Tarkastettu ja allekirjoitettu.
- 6§ Ilmoitusluontoiset asiat ja posti
- Terra
- Yhteenvedo viime vuoden tilimaksuista
- Tombololta kutsu vuosijuhlille
- Alustavasti kevään pääsykokeet pidetään 22.5.

PJ

Siht.

PKT

PKT

- 7§ Talous
- Tilillä 7273,89 €. Käteiskassassa 450,30 €.
- 8§ OLuT:n terveiset
- Umpihankifutis 23.2.
- Avantouinti 13.3.
- Wappuinfo 26.3.
- Wapun avajaiset 17.4.
- Alustavasti wappusuunnistus ja AAAAAAAAK 23.4.
- 9§ Loimun terveiset
- Loimun kampuspromoottori Nuuti Vasari ja LuOpiOn puheenjohtaja Nita Tuomi paikalla. Käytiin läpi Loimun ja Atlaksen yhteistyösopimus, ja yhteistyötä jatketaan sopimuksen mukaan.
- Logokilpailu LuOpiOlle käynnissä.
- 10§ EGEA:n terveiset
- 11.2. esittely biologeille, myös atlaslaiset tervetulleita.
- Laskiaisrieha 26.2.
- 11§ PSMS:n terveiset
- Atlaksen ja PSMS:n tapaaminen 19.2. klo 13:00.
- Työpaikkaexcu Rambollille alustavasti maaliskuun loppupuolella.
- 12§ Vujutoimikunnan terveiset
- Järjestelyt etenevät.
- 13§ Tutkimusyksikön terveiset
- Yksikkö tukee jatkossakin fuksiaisia maksamalla veljeskodin vuokran.
- Uudet professorit: Eeva-Kaisa Prokkola aloittanut AA:n professorina.
- Toivotaan parempaa informaatiota opiskelijoiden suuntaan.
- Kaksi uutta kurssia tulossa: Kestävä kehitys ja ilmastonmuutos sekä viestintäkurssi.

- 14§ Pienryhmäohjaajien ja kv-kummin valinta
- PRO:ksi hakeneet Iida Seppälä, Tom-Erik Toikka, Saara Hänninen, Anni Tuomaala, Olli Oinonen, Kaapro Keränen, Juliet Jousjärvi ja Heta Martinmäki.
 - Heta Martinmäki vetäytyy hakemisesta muiden tehtävien vuoksi.
 - Juliet Jousjärvi vetäytyy hakemisesta.
 - KV-kummiksi ei ole tullut hakemuksia.
 - Järjestetään suljettu lippuäänestys. Ääntenlaskijoiksi valitaan Heta Martinmäki ja Samuli Taanila.
 - Äänestyksen perusteella ehdotetaan pienryhmäohjaajiksi Saara Hännistä, Olli Oinosta, Iida Seppälää ja Tom-Erik Toikkaa. Varalla Kaapro Keränen.
- 15§ Viestintäsuunnitelma
- Aletaan suunnitella Atlakselle viestintäsuunnitelmaa. Samuli vastuussa.
- 16§ Tulevia tapahtumia
- Fuksibileet 19.2. Kaarlessa. Budjetoidaan 130 €. Mannesaunan vuokra maksettu.
 - Laskiainen 25.2. Ilmoitetaan yksi fuksijoukkue ja yksi all stars -joukkue. Budjetoidaan 60 €. Inka hoitaa.
 - Palautepäivä: alustavasti 19.3.
 - Bileet Suman/Giekun kanssa: ei lähdetä mukaan.
 - Punakaartibileet alustavasti 2.4. Histonin, Koneen ja OAMK:n kulttuurialan kanssa. Tanja Atlaksen puolelta vastuussa.
 - Junttipilleet 18.3. Teekkaritalolla Nikolin ja Syntaksiksen kanssa. Budjetoidaan 450 €. Laura vastuussa Atlaksen puolelta.
 - Excu 17-18.4. Kuusamossa. Majoitus Oulangan tutkimusasemalla. Bussien kilpailutus meneillään. 50 paikkaa. Samuli vastuussa.
 - Wappuolympialaiset: Samuli vastuussa Atlaksen puolelta.
 - Wappusauna 21.4. Walhallassa.
 - Umpihankifutis 23.2. Budjetoidaan 30 € osallistumismaksuun ja laatan kaivertamiseen. Inka hoitaa kaiverruttamisen.
 - Leffailta 17.2.
- 17§ Fuksiaiset ja veljeskodin varaaminen
- Ehdotetaan 25-27.9.2020. Varavaihtoehtona 2-4.10. Heta varaa.
- PJ Siht. PKT PKT

- 18§ Milleniumbileiden jälkipyykki
- Onnistunut tapahtuma. Jatkossa kaikkien järjestäjien toivotaan osallistuvan aktiivisesti ja ajoissa. Budjetoidaan jälkikäteen 100 € mahdolliseen tilavuokran kattamiseen.
- 19§ Kiltiksen kevätsiivous
- 13.2. klo 16:00. Kaikki kykenevät paikalle.
- 20§ Kiltiksen tietokone
- Otetaan yhteyttä tietohallintoon, jos sieltä voitaisiin huoltaa kone. Tom-Erik hoitaa.
- 21§ Meta
- Vaihdetaan tiedottajan sähköposti nettisivuilla Tiian omaan sähköpostiin.
- 22§ Seuraava kokous
- Maaliskuussa, Pauliina tekee doodlen.
- 23§ Kokouksen päättäminen
- Päätetään kokous klo 17:56.

Puheenjohtaja
Pauliina Järvinen

Sihteeri
Tanja Rautio

Pöytäkirjantarkastaja
Saara Hänninen

Pöytäkirjantarkastaja
Heta Martinmäki

